



同事的家属、自己的堂弟、领导的朋友都被他罚过款

交警“无情”，市民蹲守大半年没找到“茬”

11月4日一早，盐城东台市民丁林像往常一样，去交警夏海松的执勤点，“监督”工作。这样的“监督”，丁林已经持续了大半年。原来，丁林的亲戚曾被夏海松处罚过，他去说情也没有用，“我就是想看看他是不是都公正执法。”大半年下来，丁林却有些“失望”。夏海松公正执法让人无可挑剔，他连自己的堂弟也不放过。 **姜振军 黄爱荣**

市民蹲点“挑毛病”

丁林对夏海松的意见，缘于2012年年底自己的亲戚被夏海松罚款。“当时，我亲戚将电动车行驶到机动车道上，被夏海松拦下，亲戚就打电话给我，让我过去说情。”丁林的家就在夏海松执勤岗亭附近，几乎天天见面，他想打个招呼应该能够通融，可由于亲戚坚持不认错，最终还是被罚款。

“这明显不给我面子。”丁林决定找机会“报复”一下。由于自己平时有很多空闲时间，他就对夏海松进行暗中盯梢，想抓住他执法不公正的把柄。

毛病没挑到反帮他说话

“可大半年下来了，不得不佩服。”丁林说，他发现夏海松在执法过程中，原则性很强。因为负责的区域是东台县城人流、车流最密集的地方，每天处理的交通违章很多。许多违章的驾驶员被拦下后，他都耐心教育，只要对方认识到错误就会放行。“有几次碰到胡搅蛮缠的，他差点被打，但打不还手、骂不还口”。

慢慢地，丁林对夏海松的态度有所转变。“有一次一个违章行驶的驾驶员，被夏海松拦下罚款了，心里不服气，声称自己被交警打了。”见夏海松被缠，目睹全过程的丁林实在看不下去了，主动上前为夏海松作证，帮他解围。

从此，每当夏海松遇到难缠的违章者，他都会主动上前帮助说教。



夏海松扶老人过马路 黄爱荣 摄

堂弟违章同样被处罚

记者了解到，夏海松是东台市公安局交警大队城区一中队民警，今年44岁。“夏海松铁面无私，有一次他的堂弟闯红灯，照样被他拦下来，教育、罚款一样不少。”城区一中队队长黄春耕说。“你还是我的哥哥么？你的眼里还有没有亲情？”

面对堂弟的质问，夏海松说，罚款我可以帮你交，但你一定要受教育，我不能徇私枉法，那样对其他违章者就没有说服力了。

“同事的家属、自己的表嫂、领导的朋友，都在他的手里被处罚过。”交警大队负责人表示，大家都知道夏海松的“脾气”，说情电话打到同事、亲人、领导那里，当时就被回绝了。

要么赔钱，要么上电视，老板你看着办！

日前，这个专门在餐馆“吃出钢丝”的诈骗团伙，被泰州警方“一锅端”

吃饭吃出异物，通常由经营餐馆“买单”

如果有人经常在餐馆吃出异物，老板可要当心了。日前，一餐馆“碰瓷”团伙被泰州海陵警方“一锅端”。警方将涉嫌诈骗5家饭店的两男一女3名犯罪嫌疑人先后抓获。

近日，泰州市区一家快餐店里，3名食客自称菜里吃出了钢丝，老板出来交涉。食客中有一名20多岁的女子，长发披肩，打扮入时，说起话来咄咄逼人，“要么赔1000块钱，要么上报纸上电视，老板你看着办吧！”

海陵区公安局城东派出所民警调查发现，这家快餐店是一家全国连锁店，以做简餐见长，卫生条件一直做得不错。为什么一家店犯下如此低级的错误？

民警回到所里，从平台调出今年以来，所有涉及城区快餐店民事纠纷类的报警记录。结果发现，从今年7月份以来，陆续有饭店老板报警称，有人以吃出异物为由要求“补偿”。

坡子街上的面馆、万达广场三楼的一家饭店、盛和花园西门的土菜馆等5家餐馆，都有食客吃出异物、与老板因为赔偿问题发生纠纷的记录。令民警意外的是，食客团伙成员均为两男一女。

这极可能是一个专门以此诈骗的“碰瓷团伙”。城东派出所经过并案侦查，涉案情况基本清晰：王

某，案件主谋，负责踩点，和老板谈判，谈不拢时，招呼朋友威逼胁迫；卢某和卢某某，分别扮演吃出异物的食客，其中一人嘴里事先含了钢丝球等异物，待时机成熟时吐出，假装肚子疼需要就医，而卢某某则扮演陪同就医的角色。

在掌握确凿证据后，警方展开抓捕行动，在某网吧和KTV将卢某、卢某某相继抓获。迫于警方的强大压力，最终王某选择了投案自首。

储欣 王程 尹有文

没签合同，男子为工伤打了三年官司

在当地法律援助中心帮助下，与单位确定了劳动关系和赔偿责任

公务出差期间，不慎摔落，导致九级伤残，向公司申请工伤赔偿，但因为没签劳动合同，官司一打就是三年，现在在法律援助中心帮助下，总算有了希望。淮安市民张磊（化名）向现代快报记者说起自己的遭遇，甚是无奈。 **李晓玲 季金晶**

送货过程中意外受伤，求助法律援助中心

张磊今年50岁，此前有个甜蜜的家庭，两个孩子由妻子在家照顾，自己在淮阴一家物流公司当驾驶员。2010年一天，张磊为公司送货至无锡，在车顶绑系缆绳时不慎从3米多高处跌落，导致腰椎骨折，经鉴定为九级伤残。

“那会小孩一个刚上大学，一个上高中，正是家里缺钱的时候。”张磊告诉现代快报记者，妻子一直没有工作，自己就是家里的顶梁柱。“受伤后住了半年的医院，在医院就花了6万块钱。”

张磊说，自己受伤以后，都是老

婆在照顾，到现在两口子都没有稳定收入。“为了看病家里欠了不少钱，小儿子今年也考上了大学，这会还得愁孩子的生活费。”最让张磊生气的是单位傲慢的态度。“住院期间，单位一次都没来看过，找单位索赔，他们还不肯承认我是单位员工。”

“刚出事那会，我自己慌了，看病就花了很多钱，哪里有钱请律师。”张磊回忆说，自己也不懂法律，后来听朋友介绍才找到法律援助中心。

单位不承认劳动关系，官司打了三年

“我当时是朋友介绍过去干活

的，没签劳动合同，更别提缴保险了。”张磊说，就是因为没有劳动合同，“公司不承认我是员工，不肯赔钱，多亏了法律援助中心的人员帮取证打官司”。

张磊说，从平时自己的违章罚款记录到运货合同，还有工友的证明。“光认定劳动关系，就来回跟公司打了一年的官司，最终法院确定了劳动关系”。

张磊回忆说，“确定劳动关系后，认定工伤也跟单位来来回回折腾了一年。工伤等级的鉴定，公司那边不承认，要求复核，又磨了大半年，今年已是第三年，才有了说法。”

在此期间，单位的态度极其不好，“法律援助中心那边至少安排了20多次的调解，对方就是拒绝商谈。”张磊表示，3年来，法律援助工作人员多次往返无锡进行取证，几十次登门拜访。“多亏他们免费帮我们打官司，三年了，前后开庭有8次，

他们没有放弃，到今天才有了好消息。”

提醒

未签合同，注意保留证据

“张磊的事情，因为公司不配合的态度，来回几轮官司下来，还是比较折腾的。”淮阴法律援助中心副主任田劲松介绍说，“目前正在劳动仲裁阶段，已经要求对方公司赔偿主要医疗费用和工伤保险费用。”

田劲松表示，市民在找工作的时候，还是应该选正规的企业，工作一个月之内要与企业签订劳动合同，缴纳相关保险，保障自己的各项权利。如果用企业拒绝签订合同，劳动者应当向相关部门反映。同时，劳动者应当保留工资单，上岗证，工作服，公司往来文书等与劳动者相关的物证，以便将来维权时需要。

连云港

心情烦躁楼上抛砖 停车男子被砸身亡

楼上掉下一块砖头，正好砸中停车的男子，致其死亡。日前，连云港市警方快速侦破一起高空抛掷砖块致人死亡案件，抓获犯罪嫌疑人丁某。

11月1日16时许，连云港市公安局墟沟派出所接到群众报警称，该区长宁路一辆停在路边的轿车被一块高处掉落的砖头砸中，有一人被砸伤。接到报警后，民警迅速前往现场参与救治，并与120工作人员将受伤男子抬上急救车，当天夜间，伤者经抢救无效死亡。经调查，死者名叫范某，现暂住连云港市经济技术开发区，当天下午范某驾车将车子停放在连云区长宁路路边的停车场，就在他准备驾车离开时不幸被高空坠落的砖头砸中。

经过缜密侦查，11月2日下午，专案组将犯罪嫌疑人丁某（男，33岁，灌南人）抓获。经初步调查，11月1日16时许，在长宁路旁某居民楼做室内装潢的犯罪嫌疑人丁某到楼顶晾晒衣物，因心情烦躁，随手将堆放在楼顶的一块砖头扔向楼下，致使在楼下路边停放的范某头部被砸中后身亡。目前，犯罪嫌疑人丁某被刑拘。

莱易 王晓宇

南通

百名海外博士 江苏行启动

日前，2013百名海外博士江苏行在南通正式启动，来自美、英、德等14个国家和地区的近百名海外博士参加了这次盛会。此次来通的近百位海外高层次人才均具有博士学位和多年的海外工作经验，很多是海外公司的总裁、高管以及科研机构负责人，他们携带了涉及节能环保、电子信息、生物医药、新材料、新能源、智能装备等高新技术领域，以及我省各地产业转型升级急需的科技项目118个，在为期一周的时间内，将分别赴南通、无锡、镇江、泰州、连云港等地进行实地考察，并与相关工业、科技园区及企业交流对接。 **陈莹**

镇江

“论坛淫秽案”宣判 19人获罪

11月5日上午，镇江市京口区人民法院刑事审判庭对公安部、全国扫黄打非办挂牌督办的小女孩论坛传播淫秽视频案做出一审宣判，自此这起网络传播淫秽视频案19名被告人均被判构成犯罪，分别被判处有期徒刑、拘役，其中站长陈某获刑10年2个月，并处罚金人民币38万。（现代快报今年8月28日封面叠曾对此案作详细报道）

卢爱国 杨维松 林清智